Kedves Szülők!


Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 328/2011. (XII. 29.) Gytr. rendelet irányadó rendelkezései szerint az intézményi gyermekétkeztetés igénybevétele a gyermekek betegség vagy más okból történő távolmaradása esetén is lehetséges.
A gyermekek részére megrendelt és le nem mondott ételt a szülők vagy más törvényes képviselők vagy az általuk megbízott személyek az óvodából elvihetik.

Az ételek elvitelének menete:
· Az elviteli szándékot és az elvitel napjainak számát, a gyermek nevét és csoportja nevét legkésőbb tárgy nap reggel 8.00 óráig 
e – mailben kérjük lejelenteni az óvoda e – mail címére:                   kastelyetkezes@god.hu 

· Az ételeket átvenni az óvoda konyháinak bejáratainál lehet 11.30 – 12.00 óra között, saját – a gyermek nevével és jelével ellátott – 3 rekeszes tiszta ételhordóban. 
A konyhára csak tiszta ételhordó kerülhet be!
· Az átvevőnek az átvételt az adott napokon a konyhán aláírással igazolnia szükséges!
· Az ételek átvétele után a szakszerű tárolásáért az átvevők felelősek!

Az étkezés lemondása, lemondás utáni újbóli megrendelése a korábbiak szerint történik, azaz előző nap 9 óráig lehet telefonon:
 
· Kastély épület óvodai titkárságán 06 27 532 235 
· Hétszínvilág óvodaegység 06 27 345 348
· Fácán épület csoportos telefonszámain

Fontos kérésünk, hogy amennyiben nem tartanak igényt az ételekre, abban az esetben is mondják le az étkezést, ha ingyenes étkezésre jogosultak!

Mivel az étkezés fizetése előre történik, a már kiszámlázott, de később szabályosan lemondott adagok túlfizetésként fognak megjelenni és a következő hónap térítési díjában írjuk jóvá őket.
Amennyiben a gyermek valamilyen okból a következő hónaptól nem étkezik az óvodában, vagy kedvezményre válik jogosulttá, a túlfizetést a Településellátó Szervezet visszatéríti.

Együttműködésüket köszönjük!

Gödi Kastély Óvoda
2023. 09. 25.

